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Waarom selectietrainingen?
De selectietrainingen zijn bedoeld om te komen tot juiste selecties voor de Top Jeugd. Tijdens de trainingen zullen er diverse oefen- en spelvormen worden getraind.
De selectiegroepen zijn opgemaakt mede a.d.h.v. de spelersevaluaties en input van trainers en coaches (zie ‘Teamindelingen & Selectiebeleid Jr’). Het kan zijn dat je de ambitie hebt voor een selectieteam, maar je toch niet hiervoor bent uitgenodigd. In dat geval betekent het dat je het in je eigen team heel goed gedaan hebt, maar (op dit moment) toch nog tekort komt voor een selectieteam. 

Wat houdt het spelen in een Top Jeugd-team in?
· Het is een bewuste keuze, géén verplichting. Om een zekere norm te hanteren voor deze teams, hebben we enkele verwachtingen gesteld (zie ‘Teamindelingen & Selectiebeleid Jr’). Neem deze aandachtig door, zodat je weet wat er van je wordt verwacht als je hiervoor kiest/wordt geselecteerd;
· Spelers van selectieteams betalen een toeslag.

Aandachtspunten voor de selectietrainingen
· Indien je naam hierboven staat vermeld, wordt je verwacht bij alle trainingen. Ben je verhinderd óf wil je niet in aanmerking komen voor een selectieteam, ontvang ik graag uiterlijk 8 juni een e-mail. Zonder afmelding of gegronde reden, wordt je uit de selectie verwijderd en ingedeeld in een wedstrijdteam;
· Ben op tijd speelklaar aanwezig op het betreffende veld;
· Benodigde materialen: stick, hockeyschoenen, sportkleding, scheenbeschermers en bitje (verplicht!).

Communicatie teamindeling
· De communicatie wordt gedaan door ondergetekende. De trainers geven tijdens en na de trainingen géén mening geven over de prestaties van een speler óf doen uitlatingen over de (kans op) selectie.
· Maandag 25 juni worden alle voorlopige selecties (en teamindelingen wedstrijdteams junioren) bekend gemaakt op de HCEL-website. Deze worden in augustus pas definitief gemaakt. Spelers die de selectie niet halen, worden door betreffende lijncoördinator ingedeeld in een wedstrijdteam.

Keepers
Jullie kunnen je huidige keepersset gebruiken voor de selectietrainingen, deze hoeven dus niet op 16 of 19 juni ingeleverd te worden. Na de laatste selectietrainingen dienen jullie zelf contact op te nemen met de MateriaalCie en een afspraak te maken voor controle, reparatie en/of aanvulling. 

Voor de (betrokken) ouders
De selectietrainingen zijn voor de spelers bestemd. We begrijpen dat er belangstelling is om te kijken, maar weten uit ervaring dat spelers snel afgeleid worden door de aanwezigheid van ouders. Daarom vraag ik u om (indien u bij de training blijft kijken) de spelers niet af te leiden en uw zoon of dochter zich volledig te laten richten op de trainingen. 
